
 
 
SPOROČILO ZA MEDIJE 
 

Lokalne oblasti iz osmih držav v ožjem izboru za nagrado evropskih 
prestolnic vključevanja in raznolikosti za leto 2024 
 
28. marec 2024 – skoraj 70 regij, krajev in mest iz vse Evropske unije se je prijavilo za tretjo 
izdajo nagrade evropskih prestolnic vključevanja in raznolikosti, v zadnji krog pa se jih je 
uvrstilo 15. Zdaj se potegujejo za eno od devetih nagrad.  
 
Nagrada poteka že tretje leto in je znova pritegnila zanimanje in vzbudila domišljijo lokalnih oblasti, ki 
si prizadevajo za ustvarjanje enakopravnejše Evropske unije. Prijavitelji iz 13 držav so predstavili svoje 
politike, načrte in pobude za spodbujanje vključevanja in raznolikosti v svojih skupnostih.   
 
Evropska komisarka za enakost Helena Dalli pravi: »Nagrada evropskih prestolnic vključevanja in 
raznolikosti izraža priznanje in prepoznavnost za delo lokalnih oblasti na področju ustvarjanja varnih in 
vključujočih prostorov, ki zagotavljajo pripadnost in sodelovanje. To služi kot vir bogastva in inovacij v 
Evropi in mora navdihovati druge. Navsezadnje morajo cilji in koristi Unije enakosti doseči ljudi na krajevni, 
mestni ali regionalni ravni, kjer živijo, delajo in uživajo v prostem času. 
  
15 finalistov prihaja iz osmih evropskih držav: Hrvaška; Italija; Grčija; Poljska; Portugalska; Slovenija; 
Španija in Švedska. 
 
Kandidati, uvrščeni v ožji izbor, bodo šli skozi zadnji krog ocenjevanja, da bi si prislužili zlate, srebrne 
in bronaste nagrade v treh kategorijah:  
 

• Lokalne oblasti z več kot 50.000 prebivalci 

• Lokalne oblasti z manj kot 50.000 prebivalci 

• Lokalne oblasti, ki z obravnavanjem nasilja nad ženskami omogočajo varne kraje, mesta in 
regije za ženske v vsej njihovi raznolikosti.  

 
Sledite povezavi za ogled seznama kandidatov v ožjem izboru.  
 
Zmagovalce letošnje nagrade bomo razglasili na dogodku, ki ga bo gostila komisarka Dalli v Bruslju, 
25. aprila 2024. S tem dogodkom se bo začel tudi Evropski mesec raznolikosti 2024, ki bo potekal v 
maju. 
    
 
Več o tekmovanju #DiversityCapitals 
 
Nagrada je priznanje za delo mest, krajev ali regij v Evropski uniji na področju spodbujanja vključenosti 
in ustvarjanja družb brez diskriminacije.  
 
Tekmovanje je priložnost, da lokalne oblasti predstavijo politike in pobude, ki ustvarjajo bolj raznolik in 
vključujoč prostor za svoje prebivalce.  
 

https://eudiversity2024.eu/sl/nagrada/
https://eudiversity2024.eu/media/shortlisted-candidates/shortlisted-candidates-2024.pdf


Zajema pobude, ki spodbujajo vključevanje in raznolikost glede spol, rasno ali etnično poreklo, vero ali 
prepričanje, invalidnost, starost ali enakost LGBTIQ kot tudi intersekcionalnost, medsebojno povezano 
razmerje različnih oblik družbene kategorizacije.  
 
Preberite našo medijsko ozadje, če želite izvedeti več o nagradi in kako deluje. Kliknite tukaj za dostop 
do medijskega središča.  
 
Stik za medije 
 
Za medijska vprašanja ali če želite prejemati naše novice o nagradi, pišite na: 
media@eudiversity2024.eu  

https://eudiversity2024.eu/media/media-backgrounder/Diversity_2024_Media_Backgrounder_sl.pdf
https://eudiversity2024.eu/sl/nagrada/medijsko-sredisce/
mailto:media@eudiversity2024.eu

